
令和２年度 学校報「八卦台」             教育目標 自らの手で未来を拓く生徒の育成 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

校長 米 屋 孝 明 
 
５月２９日（金）体育祭 

今年は、新型コロナウイルス感染症拡大防止
のため、生徒の健康・安全を第一に考え、保護
者や地域の方々の参観をご遠慮いただき、規模

を縮小して生徒と教職員だけでの開催となり
ました。種目は、各学年男女１００ｍ競走、障
害物競走、男女１００ｍ競走ファイナル、色別

全員リレーでした。全員３回以上出場しまし
た。全ての生徒が出場する種目に全力で走り、
色ごとの応援も最高でした。赤、青、黄の３組

で競いましたが、最後の種目まで接戦が続きま
した。結果は、青組と赤組が同点優勝となりま

した。最後まで心を一つにして頑張った各組の

団結力に心からエールを送りたいと思います。

開閉会式を含めて約２時間半という短い時間
でしたが、どの生徒も笑顔に溢れ、思い出に残

る体育祭となりました。 

閉会式で生徒会副会長の鎌田大輝さんから、
「規模は縮小となり、家族も見に来られなかっ

たですが、自分たちができることをやり遂げ、

最高の体育祭となりました。体育祭を開催でき
たことに感謝します。」という、感謝の気持ち
と達成感が述べられました。 

体育祭のスローガン「巻き起こせ ド派手な
走乱 お金で買えない〇〇〇」の〇〇〇の中

に、生徒は各自で言葉を入れ、体育祭を成功さ
せようと準備の段階から頑張りました。〇〇〇

の中に書いた言葉を紹介します。「友情」「勝
利」「希望」「最高の思い出」「みんなの笑顔」
「絆」「達成感」「協力」「青春」など。一人
一人が、体育祭という行事を通して、最高の宝
物を得ることができたと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

選手宣誓         全校生徒でラジオ体操 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100m 走女子ファイナル      障害物競走 

 

 

 

 

 

 

 

 

円陣で気合い入れ       全員リレー 
 

■■■■■■■■振り返りから■■■■■■■■ 

 

 

 

最高の宝物を得ることができた体育祭 

№３ 

令和２年７月１日 

男鹿市立潟西中学校 

 規模縮小でも、最高の思い出をつくることができました。 

〇 係や出番、仕事のやり方などを先輩から教えて 

  もらい、自分の役割を果たすことの大切さを学ん 

だ。体育祭の経験を生かし、何があっても自分の 

係、役割の責任を果たし、同じ組、他の人との協 

力、応援などをしていき、これからも人との関わ 

りを増やし、挑んでいきたい。（１年男子） 

〇 中学校で初めての体育祭では、競技は少なかっ 

たけど、全部全力で走れました。今年は家族が来 

られなかったけど、同じ組の応援が心に響きまし 

た。（１年女子） 

〇 コロナの影響で種目数が少なかったけれど、そ 

の中でめいっぱい楽しめた。改めてスポーツに親 

しむことができ、充実した体育祭だった。来年は 

自分たちがリードする番なので、自分ができるこ 

とは率先してやって手本になれるような行動を示 

したい。（２年男子）  

〇 先輩の姿を見て、「自分たちで動く」ことの大 

切さと大変さが分かりました。この体育祭は、 

先輩、後輩どちらにも学ぶことが多く、来年につ 

なげていきたいと思いました。（２年女子） 

〇 人をまとめることが苦手でしたが、団長として 

優勝したいという強い思いにより、みんなをまと 

めることができました。（３年男子） 

〇 準備から一生懸命やることで、最終的には大き 

な達成感や最高の思い出が得られるということを 

学んだ。本番はもちろんだけど、準備・練習の段 

階からしっかりやっていくことで、自身自身が最 

高だと思えた。（３年女子） 



７月の行事予定
１ 水 学校安全点検日

２ 木 ３年実力テスト(2)

３ 金 夏季休業前ＰＴＡ みんなの登校日(4)

５ 日 部活動休止日

市教育委員会委員学校訪問
７ 火 ＰＴＡ挨拶運動(3)鵜木

※７：３０～ 短時間で構いません。ぜひご参加ください。

８ 水
市郡中総体激励会 みんなの登校日(5)
アルバム写真撮影

１１ 土 市郡中総体 ※各競技で入場制限があります。

１２ 日 市郡中総体 ※各競技で入場制限があります。

１３ 月 振替休業日

１５ 水 職員会議 部活動テスト休み～１９日

１７ 金 英語検定(1) スクールカウンセラー来校

２０ 月 前期中間テスト

２１ 火 １年総合的な学習の時間（体験学習）

２７ 月
Ⅱ期時間割開始 学校納金振替日
三者面談期間～８月７日（金）

３１ 金 休み前集会 部活動なし 小中連携合同会議

※７月２７日（月）～３１（金）は、授業日、給食ありです。

体育祭 ～ 感謝・感動 一人一人が主役 ～

▲生徒会長 谷琉久さん開会の挨拶 ▲団長の個性あふれる選手宣誓

▲１００Ｍ走ファイナル ▲円陣で士気向上！ ▲盛り上がった障害物競争

◇下級生の振り返り
・体育祭で先輩から学んだことは、チームのことを思う優しさと一人が
負けて落ち込んでいても励ましてくれる勇敢さです。来年は僕たちも
先輩になるので、後輩を引っ張っていきたいです。（１年）

・「無観客」で生徒と先生だけでの体育祭でしたが、全員で協力したり
一生懸命走ったりして、とても楽しい思い出になりました。来年は私
達が全校をリードしてがんばります。（２年）

今年の体育祭は、規
模を縮小するなど例年
とは少し違いますが、体
育祭ができることに感
謝し、みんなで盛り上
がりましょう。

学校運営協議会が開催されました

◇協議会でのご意見等
・学校経営や目指す生徒像について
・臨時休業に伴う学習や家庭での過ごし方について
・地域で子どもを支える取組の必要性について
・オーガニック(地元)食材の給食への活用について
・職場体験など、地域との関わりについて など

◇ 本協議会の委員は次の皆さんです（敬称略）。
（備考欄の⑤は委嘱５年目を表しています。）
備 考 氏 名 役 職 等

⑤会 長 佐 藤 勝 前学校運営協議会副会長

新 任 佐 藤 正 基 福米沢町内会長

新 任 角 崎 紘 二 学識経験者 元校長

② 佐 藤 カツ子 市社会福祉協議会

新 任 大坂谷 佐代子 元保育所園長

②副会長 成 田 義 則 前鮎川地区自治会長

④ 佐 藤 毅 こおひい工房珈音経営者

③ 薄 田 大 典 元ＰＴＡ会長

② 畠 山 健 二 前ＰＴＡ会長

新 任 加 藤 恵 美 ＰＴＡ副会長

令和２年度 コミュニティー・スクールに係る主な計画

日 時 内 容

① ５月１３日 プランター植栽

② ５月２８日 学校運営協議会（１）

③ ６月 ９日 認知症サポーター養成講座(３年)

④ ７月中旬 介護体験（３年）
⑤ ７月中旬 福祉体験学習（３年）

⑥ ７月下旬 国語書道教室

⑦ １０月２０日 地域との合同防災訓練

⑧ １０月２７日～ 職場体験（２年）

⑨ １２月１７日 総合的な学習の時間（発表会）

お知らせ
夏季休業前ＰＴＡ
日時：令和２年７月３日（金）１４時１０分から
内容：授業参観、全体会、学級・学年懇談

男鹿潟上南秋中学校総合体育大会激励会
日時：令和２年７月８日（水）１４時２０分頃から
会場：本校 体育館

☆ご来校の方は、感染症拡大防止の観点から、マスクの着用、
人と人との距離を置くことに、ご協力ください。

潟中Topics
５月２６～２８日 小・中合同挨拶運動

◆６月１８～１９日 若美幼稚園訪問


